Тест 7
«Итоговое повторение»

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Представьте в виде неправильной дроби  
[image: image1.wmf]5

4

7

.

      1) 
[image: image2.wmf]39

7

                   2) 
[image: image3.wmf]32

7

                      3) 
[image: image4.wmf]33

7

                        4) 
[image: image5.wmf]27

5

 
А2. Вычислите 
[image: image6.wmf]267960:870


1) 38                   2) 308                      3) 3008                     4) 380

А3. Вычислите:  
[image: image7.wmf]612,38,55

-

. 

      1) 602,75                 2) 603,75                  3) 52,68                  4) 526,8
А4. На каком рисунке правильно изображены точки   М(3) и  N(8) ?

[image: image8]
А5. Вычислите:  
[image: image9.wmf]2,350,4

×

.                 1) 0,904         2) 9,4           3) 0,94          4) 0,094
А6. Представьте в виде десятичной дроби     
[image: image10.wmf]3

40

.
      1) 0,075                     2) 0,025                  3) 0,75                     4) 0,375

А7. Округлите  
[image: image11.wmf]2,34798

  до десятых.
      1) 2,4                       2) 2,34                       3) 2,35                      4) 2,3

А8. Расположите в порядке убывания числа   
[image: image12.wmf]2,79;2,794;2,7901


      1) 
[image: image13.wmf]2,79;2,7901;2,794

                               2) 
[image: image14.wmf]2,794;2,79;2,7901


      3) 
[image: image15.wmf]2,794;2,7901;2,79

                                 4) 
[image: image16.wmf]2,7901;2,794;2,79


А9. Продолжительность фильма  
[image: image17.wmf]3

2

11

ч., а спектакля на 
[image: image18.wmf]9

11

ч. – больше. Сколько времени длился спектакль?
      1) 
[image: image19.wmf]2

3
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                   2) 
[image: image20.wmf]1

3

11

                      3) 
[image: image21.wmf]11

2
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                        4) 
[image: image22.wmf]3


А10. Решите уравнение   
[image: image23.wmf]2,51,37,2

х

-=


      1) 8,5                       2) 3,4                       3) 2,36                      4) 6
ЧАСТЬ B
В1. На изготовление детали требуется 0,16 кг стали. Сколько деталей изготовят из 11,2 кг стали?

В2. Решите уравнение   
[image: image24.wmf]2,5
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Тест 7
«Итоговое повторение»

Вариант 2
ЧАСТЬ А

А1. Представьте в виде смешанного числа  
[image: image25.wmf]67

8

.

      1) 
[image: image26.wmf]7

7

8

                   2) 
[image: image27.wmf]8

8

3

                      3) 
[image: image28.wmf]1

8

8

                        4) 
[image: image29.wmf]3

8

8

 
А2. Вычислите 
[image: image30.wmf]902870

×


1) 784740              2) 774740              3) 784760                  4) 784730
А3. Вычислите:  
[image: image31.wmf]42,39,57

-

. 

      1) 32,73                 2) 33,73                  3) 32,83                     4) 31,73
А4. На каком рисунке правильно изображены точки   М(4) и  N(8) ?

[image: image32]
А5. Вычислите:  
[image: image33.wmf]2,898:1,4

.         
        1) 0,207                 2) 2,07                      3) 2,7                       4) 0,27
А6. Представьте в виде десятичной дроби     
[image: image34.wmf]7

80

.

      1) 0,075                     2) 0,0825                  3) 0,0875                     4) 0,875

А7. Округлите  
[image: image35.wmf]5,24751

  до тысячных.
      1) 5,247                    2) 5,248                     3) 5,2475                      4) 5,25
А8. Укажите большее число:   

      1) 
[image: image36.wmf]3,283

                  2) 
[image: image37.wmf]3,28

                    3) 
[image: image38.wmf]3,2801

                   4) 
[image: image39.wmf]3,2799


А9. В одном пакете   
[image: image40.wmf]5

1

8

кг печенья, а в другом  на 
[image: image41.wmf]7

8

кг меньше. Сколько килограммов печенья во втором пакете?
      1) 
[image: image42.wmf]6

8

                   2) 
[image: image43.wmf]2

1

8

                      3) 
[image: image44.wmf]1

1

8

                        4) 
[image: image45.wmf]7

8


А10. Решите уравнение   
[image: image46.wmf]1,52,32,33

х

+=


      1) 0,3                       2) 0,22                       3) 0,2                      4) 0,02
ЧАСТЬ B
В1. В один подарочный пакет укладывается  0,6 кг конфет. Сколько пакетов необходимо для 21,6 кг конфет?

В2. Решите уравнение   
[image: image47.wmf]50
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